

PROVANSA

NICA- AIX EN PROVENCE- MARSEILLES - AVIGNON- NIMES-ARLES



PROGRAM PUTOVANJA: OD 16.10-19.10.2014 / 4 DANA AUTOBUSOM

PROVANSA - ČAROLIJA BOJA, MIRISA I OKUSA

1 DAN 15/16.10.2014. /srijed na četvrtak/ BiH-Nica

Polazak autobusa iz Bihaca sa Trga u 01:00 h, iz Cazina u 01:30 ispred TC Ljiljan, iz Velike Kladuše u 02:15 h sa stare autobuske stanice. Vožnja kroz Hrvatsku, Sloveniju, Italiju i Francusku uz obalu Ligurskog mora do Azurne obale. Po dolasku u NICU razgled grada: PROMENADA ENGLEZA - ZALJEV ANĐELA - TRG MASSENA - TERASA FREDERIC-NIETZSCHE - TRŽNICA CVIJEĆA COURS SALEYA. Smještaj u hotel (između Nice i Cannes). Noćenje.

2 DAN 17.10.2014. /petak/ Nica-Aix En Provence-Marseille

Doručak. Nakon doručka odlazak prema Cannesu kratko zadržavanje te nastavak putovanja prema gradu Aix En Provence poznat kao rodno mjesto slavnog slikara Cezannea i po nazivu «Grad tisuću fontana». Šetnja starim Aixom uz Gradsku vijećnicu do katedrale Sv. Spasitelja, izgrađene na mjestu nekadašnjeg Foruma Romanuma, do šetališta Cours Mirabeau gdje se nalaze 3 najljepše fontane. Slobodno vrijeme za ručak. Nastavak putovanja do Marseilles-a (Evropske prijestolnice kulture). Smještaj u hotelu. Poslije podne odlazak na razgled gradskog središta: stara luka - bazilika sv. Viktora - gradska vijećnica - stara katedrala La Major - paviljon Place Bargemon - zgrade vezane uz nove kulturne projekte: Vila Mediterana - umjetničke galerije - Muzej europskih i mediteranskih civilizacija u Luci. Povratak u hotel. Noćenje.

3 DAN 18.10.2014. / subota/ Marseille-Avignon-Pont du Gard-Nimes-Arles- La Camargue-Marseille

Doručak. Cjelodnevni izlet u Avignon, Nimes i Arles. Avignon, grad papa razgled grada: katedrala Notre Dame des Doms izgrađena u 12. st., Palais des Papes - papinska palača, jedna od najznačajnijih gotičkih građevina na svijetu pod zaštitom UNESCO-a, Pont d'Avignon, poznati srednjovjekovni most, Petit palais - muzej u kojem se nalaze najvažnija renesansna djela. Vožnja do rimskog akvadukta Pont du Gard. Nastavak vožnje do Nimesa. Razgled grada Nimesa: Esplanada Charles de Gaulle, Arena - najbolje očuvan amfiteatar u Francuskoj, Maison Carree - jedan od najbolje očuvanih rimskih hramova na svijetu, katedrala Notre Dame - posvećena sv. Kastoru i sagrađena na mjestu gdje je nekada bio Augustov hram, Carré d'Art - Muzej moderne umjetnosti. Nakon razgleda grada Nimesa vožnja do grada Arles drevnog rimskog grada s mnoštvom spomenika romanske kulture po zaštitom UNESCO-a. Razgledavanje središta grada: Arena, Staro kazalište iz rimskog doba, crkva Sv. Trofimija... Nastavak vožnje prema Nacionalnom parku Camargue, poznatom po ljubičastom plamencu, crnim bikovima i bijelim arapskim konjima. Kraće slobodno vrijeme. Nastavak vožnje do Marseille. Noćenje.

4 DAN 19.10.2014. / nedjelja/ Marseille - BiH

Doručak. Odjava iz hotela i polazak prema Grassu posjeta parfumeriji Fragonar. Nastavak putovanja Azurnom obalom sa usputnim zadržavanjima po potrebi grupe. Vožnja kroz Italiju i Sloveniju uz usputna zaustavljanja na putu radi odmora. Dolazak u BiH u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 470,00 KM

ARANŽMAN OBUHVATA: Prijevoz turističkim autobusom (TV-DVD, WC, caffe-bar, klima), 1 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u okolici Nice, 2 noćenja s doručkom u hotelu 3* u Marseilles-u, sve razglede i izlete prema programu, pratilac grupe/vodič i troškovi organizacija i prodaje.

ARANŽMAN NE OBUHVATA: Obavezno putničko- zdrav. osiguranje 10 KM, ulaznice za muzeje, izložbe i kulturno-povijesne spomenike koji nisu navedeni kao uključeni/plaćanje na licu mjesta, fakultativne sadržaje, troškove osobnih narudžbi, DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 180 KM po osobi

ARANŽMAN RADJEN NA BAZI 40 PRIJAVLJENIH PUTNIKA

Informativne cijene ulaznica za muzeje: Musee Granet (Cezanne) 5 €, Atelier Cezanne 5 €, Muzej lavande 6 €, Avignon Le Pont Saint Benezet: 4,5 € Papinska palača 11 €, Arena Arles 6 €

Rok prijave do 30.09.2014 ili do popunjenja mjesta

PRIJAVE I REZERVACIJE: na broj mob. 061162 907, 062 247 800 i tel/fax 037 718 022

ili e-mail: amex.ad@bih.net.ba, www.amexad.com

Za ovo putovanje potreban je važeći pasoš (biometrijski), u agenciju dostaviti kopiju pasoša.

PLAĆANJE: U IV RATA : I i II rata po 150 KM prije putovanja , III i IV rate poslije povratka sa putovanja najkasnije do 31.12.2014.

Uplata na Ž-R broj 338-510-22001587- 64 UNICREDIT BANKA Velika Kladuša

NAPOMENA: Raspored sjedenja u autobusu po redoslijedu prijava

Za navedeni aranžman vrijede "Opšti uslovi i uputstva za turističke aranžmane". Prema zakonskim propisima pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa, pravo izmjene cijene ukoliko dođe do promjene tečaja za više od 1,5 % u odnosu na tečaj na dan izrade programa. Agencija "AMEX-AD" zadržava pravo povećanja cijene putovanja u slučaju promjene kalkulativni elemenata kao i pravo otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika.

Storniranje putovanja: Za nedolazak ili odustajanje 14 dana prije polaska zadržava se puni iznos aranžmana, za otkazivanje putovanja 21-15 dana prije polaska 50% storno troškova, za otkazivanje putovanja 30-22 dana prije polaska 30% storno troškova, za otkazivanje putovanja 45-31 dan prije polaska 20% storno troškova.